

本报博乐讯(记者楠登) 4月17日,在博乐市第七小学校园里,无人机在天空划出优美弧线,古筝琴音与足球场上的呐喊交织,剪纸社团的窗花映着学生们专注的脸庞……“双减”政策实施以来,博乐市第七小学打造特色社团,把课后活动变成滋养学生成长的“营养餐”。

据介绍,该校立足“学生特点、教师特长、校园特色”,推出涵盖艺术、体育、科技等领域的60个社团“课程菜单”。既有剪纸、戏曲等传统文化项目,也有车模、无人机等现代科技课程,学生可自主“点单”。学校每周安排固定活动时间,配备指导教师,让学生在社团活动中享受乐趣、增强体质,展现青春风采。

六年级学生张铭轩说:“我在车模社团学会了组装车,我的梦想是成为一名工程师!”

午后的校园里,舞蹈教室内,学生伴随音乐翩然起舞;书法社团墨香弥漫,一幅幅童趣作品渐次成型;操场一角,沙包、毽子上下翻飞,欢笑声此起彼伏。社团活动不仅填补了课后服务空白,更通过“五育融合”塑造健康人格,本学期学生参与率达100%。

教学副校长丁红梅说:“我们始终把青少年身心健康摆在教育现代化建设的核心位置。‘人人有社团、个个有特长’的模式,正是我校深化素质教育改革的生动实践。如今,社团成果展演、校园文化节等配套活动陆续推出,持续为‘双减’政策注入新活力。”

放学后,风筝社团的风筝在夕阳中泛着金光。此刻,智慧的火花与运动的汗水在校园内交织成多元成长的画卷。



(扫码查看更多精彩)



多彩社团 缤纷校园



- ① 驰骋绿茵
- ② 切磋技艺
- ③ 趣味沙包
- ④ 抚琴弹奏
- ⑤ 放飞风筝
- ⑥ 吉他弹唱

(本版摄影:记者于苏甫·艾尼、楠登)

